



В Изобильненском районе молодой человек обвиняется в причинении смерти по неосторожности мужчине

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Республики Дагестана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, ночью 4 ноября 2013 года молодой человек, находясь вблизи одного из кафе поселка Солнечнодольска Изобильненского района, в ходе ссоры с одним из посетителей, переросшей в драку, нанес ему удар кулаком в область правого глаза, в результате чего мужчина упал и ударился головой о бетонное покрытие, получив тяжелую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное время скончался в больнице. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694554>